Hyper Foam Clean

Reinigungsmittel für PU-Schaumpistolen.

Hyper Foam Clean gewährleistet einfache interne und externe Reinigung von Pistolen für expandierende Polyurethanschäume. Ermöglicht außerdem die Reinigung von noch nicht erhärteten Rückständen von Polyurethanschaum.







- 1. Gebrauchsfertiges Produkt
- 2. Wirksame Entfernung von frischen Schaumresten
- 3. Verbessert Lebensdauer und Verbrauch der PU-Schaumpistolen

- × VOC Low Emission
- × Water Based
- \times Solvent $\leq 80 \text{ g/kg}$
- √ Low Ecological Impact
- √ Health Care

kerakoll

Anwendungsbereich

→ Einsatzbereiche.

Reinigung von Pistolen für PU-Schäume der Produktlinie Hyper Foam und Polyurethanschäume generell. Entfernung der frischen Rückstände von PU-Schäumen der Produktlinie Hyper Foam sowie von Polyurethanschäumen generell. Nicht auf Untergründen verwenden, die empfindlich gegenüber Lösemitteln wie Aceton sind.

Anwendungshinweise

- → Anwendung
 - Zur Entfernung frischer Rückstände von PU-Schäumen: Die Abgabedüse auf die Sprühdose aufsetzen und Hyper Foam so verwenden, als handele es sich um eine gewöhnliche Sprühdose. Anschließend mit einem Tuch oder mit Saugpapier abtrocknen.
 - Zur Reinigung des Pistoleninneren: Die

Abgabedüse aufsetzen und die Spitze und das Gewinde der Pistole reinigen, wobei Hyper Foam Clean wie eine normale Sprühdose zu verwenden ist. Danach die Abgabedüse abnehmen, Hyper Foam Clean auf die Pistole aufschrauben und deren Abzug betätigen, um das Pistoleninnere zu reinigen, bis das Reinigungsmittel sauber austritt.

Weitere Hinweise

→ Zuvor die Kompatibilität des Untergrunds mit Hyper Foam Clean an einer unsichtbaren Stelle testen. kerakoll Code: E1302 2023/09 CHDE

Technische Daten gemäß Kerakoll-Qualitätsnorm	
Erscheinungsbild	Transparente Flüssigkeit
Base	Organisches Lösemittel
Lagerfähigkeit	ca. 12 Monate nach Herstelldatum in der unbeschädigten Originalverpackung; feuchtigkeitsempfindlich
Hinweise	Frostfrei, kühl und trocken lagern
Verpackung	Sprühdose 500 ml
Verarbeitungstemperatur	von +5 °C bis +30 °C

Hinweise

- → Produkt für professionellen Gebrauch
- → National geltende Normen und Vorschriften sind zu beachten
- → Handschuhe und Schutzbrille verwenden
- → Die normalen Regeln der Arbeitshygiene befolgen
- → Sicherheitsdatenblatt beachten; ggf. anfordern
- → Für alles Weitere wenden Sie sich bitte an den Kerakoll Worldwide Global Service +39 0536 811 516 - globalservice@kerakoll.com



Die Angaben in Bezug auf das Rating basieren auf dem GreenBuilding Rating Manual 2013. Diese Informationen wurden im Mai 2023 aktualisiert (GBR Data Report – 05.23). Im Laufe der Zeit können Ergänzungen und/oder Änderungen von KERAKOLL SpA vorgenommen werden. Aktuelle Daten können auf der Internetseite www.kerakoll.com eingesehen werden. KERAKOLL SpA tist deshalb in Bezug auf Gültigkeit und Aktualität ihrer Informationen nur verantwortlich sie the der in Bezug auf Gültigkeit und Aktualität ihrer Informationen nur verantwortlich ist nach unserem besten technischen Wissen und anwendungstechnischen Kenntnissen verfasst. Da wir jedoch keinen direkten Einfluss auf die Baustellenbedingungen und die Ausführung der Arbeiten haben, handelt es sich hierbeit um allgemeine Hinweise, die unser Unternehmen in keiner Weise rechtlich verpflichten. Es wird daher empfohlen, vorab Tests durchzuführen, um die Eignung des Produktes für die geplante Anwendung zu überprüfen.